Председатель жюри: 

АЛЕКСАНДР ВЛАДИМИРОВИЧ ЧАЙКОВСКИЙ -        заслуженный деятель искусств РСФСР, народный артист РФ, художественный руководитель Московской государственной академической филармонии, профессор, заведующий кафедрой сочинения Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского.

Номинация «ФОРТЕПИАНО»

ВЛАДИМИР ПАВЛОВИЧ ОВЧИННИКОВ - народный артист России, профессор Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского. 

АНДРЕЙ БОРИСОВИЧ ДИЕВ– заслуженный артист РФ, солист Московской государственной академической филармонии, профессор Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского.

НАЙЛЯ ГАЛИЕВНА ХАМИДУЛЛИНА – профессор Уфимского государственного института искусств им. З.Исмагилова, заслуженный деятель искусств РБ. 

ЛЕВ АЛЕКСАНДРОВИЧ ФРАНК - профессор Уфимского государственного института искусств им. З.Исмагилова, заслуженный артист РФ и РБ. 

Номинация «СКРИПКА»

МИХАИЛ ХАНОНОВИЧ ГАНТВАРГ - народный артист России,  художественный руководитель Камерного ансамбля «Солисты Санкт-Петербурга», профессор, заведующий кафедрой скрипки и альта Санкт-Петербургской государственной консерватории им. Н.А.Римского-Корсакова. 

ФЛЮРА БУЛАТОВНА СИТДИКОВА – профессор, заведующая кафедрой струнных инструментов Уфимского государственного институт искусств им. З.Исмагилова, заслуженный деятель искусств РБ, кандидат искусствоведения. 

АЛЕКСАНДР АБРАМОВИЧ ШИСМАН – профессор Уфимского государственного институт искусств им. З.Исмагилова, заслуженный работник культуры РФ, заслуженный деятель искусств РБ. 

Номинация «ВОКАЛ»
ЮРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ ГРИГОРЬЕВ - народный артист РСФСР,  доктор искусствоведения, профессор Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского.

МИЛЯУША ГАЛЕЕВНА МУРТАЗИНА – заслуженный деятель искусств РФ и РБ, профессор, кавалер ордена Салавата Юлаева и обладатель медали ордена "За заслуги перед Отечеством II степени", почётный гражданин г. Уфа.
ФАРЗАНА ФАТКУЛЛОВНА САГИТОВА – профессор, заведующая кафедрой  вокального искусства Уфимского государственного института искусств им. З.Исмагилова, заслуженный деятель искусств РФ и РБ, заслуженный работник культуры РБ. 
ЯМИЛЬ АБДУЛАХАТОВИЧ АБДУЛЬМАНОВ – профессор  Уфимского государственного институт искусств им. З.Исмагилова, заслуженный артист РФ и РБ, солист Башкирского государственного театра оперы и балета.

