ПОЛОЖЕНИЕ О ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ-ОЛИМПИАДЕ «Эдисон Денисов и пути развития отечественной музыки

второй половины ХХ века»
Уважаемые коллеги! В рамках Всероссийского научно-практического форума «Арт-Наука 2019» приглашаем Вас принять участие во Всероссийском конкурсе-олимпиаде на тему «Эдисон Денисов и пути развития отечественной музыки второй половины ХХ века», посвящённом 90-летию со дня рождения Эдисона Денисова. Форма проведения заочная. Конкурс-олимпиаду проводят кафедры истории музыки и теории музыки Уфимского государственного института искусств имени Загира Исмагилова. К участию приглашаются обучающиеся профессиональных образовательных учреждений и учреждений высшего образования культуры и искусства любых музыкальных специальностей.
Заявки просим присылать до 5 декабря 2019 года по e-mail: history_music@mail.ru, с указанием темы письма («Конкурс-олимпиадаДенисов, 2019») и фамилии участника. Название файла заявки должно соответствовать фамилии участника и города.
В заявке на участие необходимо указать следующую информацию:
- фамилия, имя, отчество участника (полностью);
- место учёбы, курс, специальность (без сокращений);
- фамилия, имя, отчество руководителя (не более одного на одного учащегося) /если есть/;

- должность, звание, учёная степень, место работы руководителя (без сокращений) /если есть/;
- контактный телефон участника (сотовый); 
- электронный адрес участника.
Конкурсная олимпиада включает несколько номинаций:

1. Написать рецензию на постановку оперы Э. Денисова «Пена дней» на сцене Пермского театра оперы и балета.
https://www.youtube.com/watch?v=nd_c1RGFL34
2. Проанализировать статью: Денисов Э. О некоторых типах мелодизма в современной музыке // Современная музыка и проблемы эволюции композиторской техники. – М., 1986.

http://wikilivres.ru/О_некоторых_типах_мелодизма_в_современной_музыке_(Денисов);

3. Написать эссе на тему «Денисов и Второй отечественный авангард»;

4. Сочинить миниатюру с применением додекафонии для любого инструмента или инструментального ансамбля;
5. Гармонизовать мелодию с применением средств ХХ века (политональность, полиаккордика, полипластовость и т.д.).
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Каждая номинация будет оцениваться отдельно. Конкурсанты имеют право участвовать в любом количестве номинаций. Ответы необходимо отправить не позднее 24.00 часов 10 декабря 2019 года на электронный адрес history_music@mail.ru.

Текстовые файлы заданий должны иметь следующие параметры: текстовый редактор – Word (***.doc); шрифт Times New Roman, 14 кегль; поля: верхнее и нижнее – 2 см, левое – 3 см, правое – 1,5 см; без переносов. Межстрочный интервал – 1,5; абзацный отступ автоматический 1,25 см; выравнивание по ширине; страницы должны быть пронумерованы. 
Изучение и осмысление литературы приветствуется, однако, КОПИРОВАНИЕ источников Интернета и книг БЕЗ ССЫЛОК на источники в выполняемых заданиях КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНО! Необходимо использовать правила оформления цитаты (их можно посмотреть в учебниках по русскому языку и в Интернете) и давать ссылки на цитируемый источник (даже в том случае, если идёт его пересказ) в квадратных скобках с указанием порядкового номера источника и цитированной страницы. Раздел «Список использованной литературы» (при его наличии) располагается в конце каждой работы и оформляется по алфавиту в соответствии с ГОСТом (пример оформления ссылок, цитат и списка использованной литературы см. в конце настоящего Информационного письма).
Ответы на четвертое и пятое задания необходимо писать ручкой (не карандашом!). Они сканируются (или фотографируются) и сохраняются в форматах с расширением ***.jpg-jpeg. Либо набираются в программе музыкального редактора, сохраняемом в форматах с расширением ***.jpg-jpeg. 
Перед каждым ответом на задания указываются: 

- ФИО конкурсанта;
- Место учёбы; 

- Курс; 

- Специальность;

-ФИО руководителя /если есть/;

- Название работы.

Музыкальные произведения и литература для подготовки к конкурсу не ограничены.
Победители получают дипломы лауреатов конкурса. Дипломы принадлежат к разряду индивидуальных достижений, которые дают дополнительные баллы на вступительных экзаменах в Уфимском государственном институте искусств имени Загира Исмагилова.

Справки по телефонам: +7-917-7511275 – Ирина Васильевна Алексеева; +7-917-4336546 – Светлана Ивановна Махней; +7-917-3422429 – Алия Талгатовна Садуова. Либо по электронной почте: history_music@mail.ru.
Оргкомитет конкурса-олимпиады.
Образец оформления письменных работ:
О НЕКОТОРЫХ ОСОБЕННОСТЯХ ЛИБРЕТТО С. БОБРОВА

К БАЛЕТУ С. ПРОКОФЬЕВА «РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТА»

Иванова Н.Н.

студентка III курса музыкального факультета, специальности музыковедения,

Уфимского государственного института искусств имени Загира Исмагилова, 
Россия, г.Уфа
Руководитель

Петрова М.И.

профессор кафедры истории музыки, профессор,

Уфимского государственного института искусств имени Загира Исмагилова, 

Россия, г.Уфа

К постановке балета «Ромео и Джульетта» С. Прокофьева на сцене Красноярского государственного театра оперы и балета в 2005 году было создано новое либретто, автором которого выступил хореограф и режиссёр спектакля Сергей Бобров. По его признанию, опираясь на фабулу шекспировской трагедии, он стремился дать свою трактовку бессмертной темы и расставить иные акценты: «…погружаясь в эту историю, разбираясь в хитросплетениях человеческих отношений, начинаешь задавать себе всё больше и больше вопросов. И каждый ответ создаёт, чуть ли не свою, новую историю, не меняя при этом основной канвы сюжета: трагической и прекрасной истории любви юноши и девушки» [2].
…

Сопоставив особенности интерпретации сюжета в авторском либретто и либретто С. Боброва, обратимся к сравнению персонажной системы. По аналогии с шекспироведом А. Аникстом, предложившим выделение в трагедии «Ромео и Джульетта» Шекспира четырёх планов расположения действующих лиц с точки зрения их значимости в общей композиции драмы [1, с. 44], обозначим сходные уровни в авторском либретто и либретто С. Боброва.
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