
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
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Всероссийский фестиваль-конкурс эстрадно-джазовой музыки 
«День Джаза в Республике Башкортостан»
Учредитель: 

Уфимский государственный институт искусств имени Загира Исмагилова, кафедра эстрадно-джазового исполнительства, кафедра композиции.

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1. Цель проведения Всероссийского фестиваля-конкурса эстрадно-джазовой музыки «День Джаза в Республике Башкортостан»: привлечение к исполнению эстрадно-джазовой музыки, совершенствование исполнительского мастерства, выявление талантливых музыкантов-импровизаторов, аранжировщиков и укреплению связей между музыкантами, солистами и коллективами, музыкальными учебными заведениями Российской Федерации. 

2. Конкурс пройдет 2-3 ноября 2021 года в УГИИ им.З.Исмагилова, в Концертном зале имени Ф.И.Шаляпина.
УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ

В конкурсе могут принять участие учащиеся и преподаватели ДМШ (ДШИ), средних специальных и высших учебных заведений республики, музыканты, любители джаза. 

ПРОГРАММА:

Две разнохарактерные эстрадно-джазовые композиции, аранжировки (общая продолжительность звучания до 10-12 минут); короткие музыкально-эстрадные постановки (до 15 минут).

Конкурс проводится по следующим возрастным категориям:
I возрастная группа: ДМШ (ДШИ)
II возрастная группа: ССУЗы.

III возрастная группа: ВУЗы.
         IV возрастная группа: без ограничения возраста.

ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Участие в «Дне Джаза Республики Башкортостан» осуществляется на безвозмездной основе, то есть бесплатно для участников.
ЖЮРИ КОНКУРСА

Жюри фестиваля-конкурса формируется из профессорско-преподавательского состава кафедры эстрадно-джазового исполнительства, кафедры композиции Уфимского государственного института искусств имени Загира Исмагилова, заведующих отделений и преподавателей ДМШ (ДШИ) и ССУЗов.
НАГРАЖДЕНИЕ
Жюри конкурса оставляет за собой право присуждать звания лауреатов и дипломантов, отмечать специальным призом исполнение отдельных произведений.

По итогам фестиваля-конкурса состоится Гала-концерт с участием призёров и членов жюри (очно/дистанционно/онлайн-формат).
ОБРАЗЕЦ ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В ФЕСТИВАЛЕ-КОНКУРСЕ:

1. Фамилия, имя участника, возраст (оригиналы документов - свидетельство о рождении или паспорт - предъявляются при регистрации, очно или дистанционно); фото jpeg
2.Полное наименование образовательного учреждения, адрес, тел./факс;

3. Возрастная группа;

4. Ф.И.О. педагога (полностью); конт. телефон;

5.Программа (с указанием хронометража).
* !!!В случае неблагоприятной эпидемиологической ситуации все заявки переводятся в дистанционный формат (предоставление видео-записи выступления).
ВНИМАНИЕ: 

каждую заявку по установленному образцу присылать отдельным файлом на электронный адрес:
vms-skoba@yandex.ru Скобёлкину Валерию Михайловичу (№ тел. 8 903 354-81-55) до 30.10.2021г. Контактное лицо – Скобёлкин Валерий Михайлович (тел. 8 903 354-81-55); Гордеева Елена Владимировна (тел. 8 906 103-23-01); Хасаншин Азамат Данилович (тел. 8 927 636-60-40). 
